

dot: 01.06.2015



Městský úřad Semily

Husova 82, 513 13 Semily

tajemník

VÁŠ DOPIS zn.:

ZE DNE: 14.05.2015

NAŠE čj.: KS/988/15/T

VYŘIZUJE:

Ing. Sladký

TEL.: +420 481 629 220

FAX: +420 481 629 209

E-MAIL: tajemnik@mu.semily.cz

Vážená paní

JUDr. Lenka Čambálová-advokát

L. Zápotockého 3094

272 01 Kladno

Semily 29.05.2015

Vážená paní doktorko,

obdržel jsem Vaši předžalobní výzvu ze dne 14. května 2015, která se týká mého vyjádření v pořadu „Reportéři ČT“. Redaktor uvedeného pořadu p. Jan Moláček se mnou natočil rozhovor v délce cca 45 až 50 minut a týkal se mých zkušeností s realizací nákupu energií (elektrická energie a plyn) formou e-aukcí i nákupu na komoditní burze pro město Semily, jeho příspěvkové organizace i další města a obce z regionu horního Pojizeří.

Vaše předžalobní výzva mě překvapila o to více, že je v protikladu se sdělením p. Ing. Rostislava Dubského, generálního sekretáře Českomoravské komoditní burzy Kladno, které jsem obdržel 28. ledna 2015. Dovolím si z něj citovat: „Pokračováním tohoto příběhu, přestože má ještě několik zajímavých rovin, jakou je zejména politická aktivita poslance Jana Farského ve prospěch společnosti eCENTRE, a.s. a Komoditní burzy Praha, a přestože s ním nepochybně souvisí i předmětná reportáž, se ale zabývat nechceme. Podle našeho názoru totiž nejste Vy, pane Sladký, tím subjektem, který se cíleně snaží poškodit dobré jméno ČMKBK...“ tolik citace.

A nyní k předmětné reportáži. Po zhlédnutí pořadu jsem byl nemile překvapený, že z natočených cca 50 minut rozhovoru bylo použito pouze pár vět, jimiž v kontextu, v němž byly zveřejněny, došlo ke zkreslení celkového mého kladného vyjádření k fungování komoditních burz. Sdělují Vám, že nebylo se mnou konzultováno, které věty a která má vyjádření budou v reportáži použita (zveřejněna), natož v jakém kontextu, a neměl jsem možnost jakkoli se k reportáži před jejím zveřejněním vyjádřit.

Co se týče komunikace s dohodci na ČMKBK i s Ing. Wildovou. Již 3. února 2015 jsem Ing. Dubskému písemně sdělil, že moje vyjádření – a ne jenom 3 věty vytržené z kontextu celého rozhovoru – bylo po delším časovém odstupu od vstupu města na ČMKBK prostřednictvím dohodce a nevyloučil jsem, že jsem se mohl dopustit některých nepřesností. Po komunikaci

s dohodci a Ing. Wildou jsem zjistil, že podmínky dohodců na ČMKBK jsou zhruba na stejné cenové úrovni, a proto rychlost reakce, vyšší aktivita a vstřícnost společnosti PROSPEKSA a.s. rozhodla o uzavření smlouvy o zprostředkování burzovních obchodů s touto společností. Cesta výběrového řízení mezi třemi dohodci se mi zdála pomalá, neefektivní a výběr dohodce nepodléhal výběrovému řízení ani podle vnitřní směrnice města Semily o zadávání veřejných zakázek. Po opětovném přezkoumání mé komunikace s dohodci a Ing. Wildovou, musím konstatovat, že na straně dohodců neshledávám žádné pochybení, a ani ve mně nevzbuzovalo, ani nevzbuzuje, dojem, že by mezi nimi mělo docházet k omezení konkurenčního prostředí. Odvysláním, z kontextu vytržených, tří vět z celého mého 50 minutového vyjádření o spokojenosti s dohodci jak na ČMKBK, tak i na Komoditní burze Praha mohlo dojít k dojmu jinému, který se, jak připouštím, mohl dotknout dohodců působících na ČMKBK i burzy samotné, což ovšem nebylo mým záměrem i vzhledem k velice dobrým zkušenostem z dosavadní spolupráce. Proto se rád dohodcům i ČMKBK tímto omlouvám.

Mé tvrzení potvrzuje i skutečnost, že již v průběhu roku 2012 jsem dopisem Ing. Štorkánovi, předsedovi burzovní komory ČMKBK, ze dne 24.07.2012 jehož znění schválila Rada města Semily, sdělil, že v žádném případě není mým cílem, ani cílem města Semily, zasahovat, ani být zatažen, do konkurenčního boje kladenské a pražské burzy.

Ve svém písemném vyjádření Ing. Dubskému ze dne 3. února 2015 jsem sdělil, že v žádném případě mi nešlo a nejde o cílené poškozování ČMKBK, narušení důvěry v dohodce či zpochybňování burzy. V opačném případě bychom nerealizovali pravidelně od roku 2012 nákup zemního plynu pro město Semily, jeho příspěvkové organizace, obce Víchová nad Jizerou, Benešov u Semil a Rokytnice nad Jizerou a jejich příspěvkové organizace, prostřednictvím dohodce na ČMKBK.

S pozdravem


Ing. Miloš Sladký
tajemník MěÚ Semily